Phuong trinh Schrodinger
3 chiéu (3D)

Phuong trinh Schrodinger tdng quéat
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Phuwong trinh Schrodinger 3D
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Phuwong trinh Schrodinger 3D

¥ h?
ih— = ——V2Y 4+ VY
at 2m

Xac suat dé tim thay hat trong mién thé tich
vi phan d3r = dxdydz |1a |¥(r, t)|*d®r

f W2dPr = 1 [4.6]

Phuwong trinh Schrodinger 3D

V=V ->¥=0e@y)

- tap hop day du cac trang thai dirng

W (1, 1) = P (r)e”Ent/h [4.7]
Y, (r) thoa phuong trinh Schrodinger khong
phu thudct
hZ
—— V2 + V) = EP [4.8]
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Phuwong trinh Schrodinger 3D

V = V(r): Nghiém téng quat

Y= Z Wn(r,t) = Z Cp Y (r)e~Ent/h

n

[4.9]
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Bai tap “nhd”

Hay xac dinh cac giao hoan tl&r giita toan tu

rvap:

[xy][x 2], [oped [xpy] [, -

[px' py]' [px» pz]; [py, pz],

Bai tap “nhd”

[rp;] = =[p;. 1] = ihéy;,
[ri.75] = [popj] = 0

LI =XY2 1 =X1,=Y,1,=2Z

[4.10]

Bai tap “nhd”
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